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NOTULEN
RAADSCOMMISSIE SAMENLEVEN & PARTICIPATIE
11 JUNI 2025

Zitting geopend om 20 uur 00
Zitting gesloten om 21 uur 50

Aanwezig als vakschepen: Iefke Hendrickx (partim punten 1 t.e.m. 3)
Aanwezig administratie: An Adriaenssens, Dirk Vanhoecke (partim punten 1 en 3) en Inge Ledoux (partim punten 1 en 3)

	Fractie
	Effectief
	
	Plaatsvervanger
	

	N-VA
	Carmelo Arcidiacono
	Aanwezig
	Iefke Hendrickx
	

	N-VA
	Yves Sysmans
	Verontschuldigd
	Véronique d'Exelle
	Aanwezig

	N-VA
	Kris Oversteyns
	Aanwezig
	Silke Kegeleers
	

	N-VA
	Sandra Lauryssen
	Aanwezig
	Wouter Rombouts
	

	N-VA
	Ann Masscheleyn
	Aanwezig
	Walter Brat
	

	cd&v plus
	Erik Maes
	Aanwezig
	Annelies Verlinden
	

	cd&v plus
	Erik Block
	Aanwezig
	Annelies Verlinden
	

	Vlaams Belang
	Patrick Molle
	Aanwezig
	Kelly Keirsebelik
	

	Vlaams Belang
	Yvonne Schenck
	Aanwezig
	Piet Bouciqué
	

	Vlaams Belang
	Ria Van Steenkiste
	Aanwezig
	Kirsty De Smet
	

	Vlaams Belang
	Nadine Van Mol
	Aanwezig
	Pascal Rottiers
	

	Groen
	Maya De Backer
	Aanwezig
	Brecht Verwulgen
	

	Vooruit
	Stephanie Vanden Eede
	Aanwezig (vanaf punt 2)
	 
	





Verontschuldigd: Yves Sysmans

Bijlagen: ppt Kios vzw, ppt afprakenkader Remi, ppt zomerprogramma, brochure zomer, brochure Cultuurcentrum Schoten

OPENBARE VERGADERING

Tot de  aanstelling van de voorzitter neemt Patrick Molle het voorzitterschap waar.

1. Verkiezing voorzitter

Wordt voorgedragen: Erik Maes

Stemming kandidaat Erik Maes:

	10 stemmen voor, 2 stemmen tegen, 0 onthoudingen

Erik Maes wordt aangesteld als voorzitter van deze raadscommissie.

2. Omvorming Kios vzw (zie powerpoint)

Naar aanleiding van een evaluatie van de werking van Kios vzw stelt het college voor om deze vzw om te vormen tot een EVA vzw, een extern verzelfstandigd gezelschap. 

Opmerkingen en vragen:

· Het personeel is momenteel in dienst van de vzw en dat blijft ook na de omvorming. Zij zijn of komen niet in dienst van de gemeente. Zij hebben een eigen arbeidsreglement en rechtspositieregeling.
· Erik Maes: blijft de werking dan vanuit het Huis van het Kind aangestuurd worden? – Iefke Hendrickx; inderdaad
· Patrick Molle: is dit ook al voorgelegd aan het personeel? – An Adriaenssens: dat is inderdaad gebeurd, alsook aan het huidige bestuur en de algemene vergadering van de vzw en de reacties waren daar positief
· Ria Van Steenkiste: betalen scholen ook mee aan de opvang? – Iefke Hendrickx: neen, de voor- en naschoolse opvang gebeurt enkel via de vzw, andere opvangmomenten (vb. middag) organiseren/betalen de scholen wel zelf
· Erik Maes: is een synergie met Brasschaat hier ook nuttig? – Iefke Hendrickx: neen, de organisatie is daarvoor ook te verschillende -Véronique d’Exelle: het is juist belangrijk dat de opvang lokaal georganiseerd wordt
· Sandra Laureyssen: worden de ouderbijdragen niet geïndexeerd? – An Adriaenssens: dat is in 2024 voor een eerste keer gebeurd
· We streven naar een omvorming tegen eind 2025. 


3. Plan van aanpak voor ontwikkeling van een nieuw afsprakenkader voor preventieve financiële steun via REMI (zie powerpoint)

Inge Ledoux licht de werking toe van de sociale dienst en meerbepaald de preventieve financiële steun en de manier waarop die berekend wordt. Een voorstel voor een nieuw afsprakenkader hiervoor via REMI wordt momenteel uitgewerkt.

Opmerkingen en vragen:

· Patrick Molle:  we bereiken misschien zo ook mensen voor wie de drempel nu te hoog is om een dossier in te dienen
· Patrick Molle: wordt iemand die veel verbruikt, niet zuinig is op energieverbruik niet beloond? Of een hoge huishuur of afbetaling heeft? – Inge Ledoux: we blijven inzetten op het bijsturen van keuzes (vb. kleinere woning zoeken, minder energie verbruiken, ….) en kunnen steun stopzetten als hieraan niet wordt gewerkt
· Erik Block: worden de bedragen ook geïndexeerd? – Inge Ledoux: ja, de ondersteunende onderzoeksgroep die de tool ontwierp doet halfjaarlijks een update
· Erik Maes: wat met een kind van 18 dat een vakantiejob gaat doen, wordt dat meegerekend? – Inge Ledoux: dat moeten we nog beslissen, buurgemeenten rekenen het vb. gedeeltelijk mee, we willen vermijden dat kinderen alles moeten afgeven om mee in het onderhoud van het gezin te voorzien en zo ook leren dat werken niet loont.
· Maya De Backer: komt dit nog eens terug naar een raadscommissie? – Iefke Hendrickx: mogelijk nog met een stand van zaken maar in principe zal dit via een workshop van het BSDC verder worden uitgewerkt en daarna voorgelegd aan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn.


4. Zomerprogramma 2025 (zie powerpoint en brochures zomer en Cultuurcentrum Schoten)

We overlopen de belangrijkste wijzigingen ten op zichten van vorige edities.

Opmerkingen en vragen:

Ria Van Steenkiste: blijven de prijzen van de drank democratisch onder de concessie? – An Adriaenssens: we zullen de prijzen toevoegen in het verslag

Pils bier 		3 euro
Pils 0.0% 		3 euro
Cola 			3 euro
Cola zero 		3 euro
Fanta 			3 euro
Bruis water 		3 euro
Plat water 		3 euro
Ice tea 			3 euro
Fristi 			3 euro
Fruitsap 		3 euro
Cava 			6 euro
Wijn ( wit /rood/rose) 	5 euro
Mocktail mojito 	6 euro
Mocktail spritz 		6 euro

Vorige editie waren alle dranken 3 euro, alle wijnen en cava’s 6 euro. Er is dus geen verhoging van de drankprijzen.

5. Varia


Erik Maes:

· TEJO, stavaza en eventueel alternatief?

An Adriaenssens: Tejo zal eind augustus verhuizen naar campus Vordensteyn (Academie). Zij zitten dan op één locatie met de JOS-werking. Aan Vicariaat Kempen is voorgelegd om daarna de erfpacht van Churchilllaan 118 stop te zetten.

· Materiele i .p.v. financiele steun aan onze vele              verenigingen. Zeker cruciaal voor onze al wat                oudere maar actieve senioren die eerder baat                hebben bij praktische / fysieke ondersteuning

Véronique d’Exelle: deze vraag kan best gesteld worden via Laura Kerkhofs of de seniorenraad, er zou ook gebruik kunnen gemaakt worden van het vrijwilligersplatform
Sandra Laureyssen: ook samenwerking tussen verenigingen zou hier een oplossing kunnen zijn

· Hoogmolenbrug: signalisatie

Kan er op het punt waar de fietsers aankomen aan de kant Schoten een creatieve signalisatie komen naar gebouwen, werkingen, … ? 
Véronique d’Exelle: rond signalisatie zijn wel strikte regels, deze vraag kan best eerst worden voorgelegd aan de dienst mobiliteit.
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